mMIAY &)
F2E R EFBEMAE
— BRA - DEE —
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urrRER
@ TR & ASHLVEEE REL &L L Slack K2WT
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7523-F
zokgxoo

@ TR & AU L RE S REL & Lk EaFl MERE

nHis = fBLL e Lk N3
m FAR 2 ASHLORRERALE L 93 BRAE

& classroom.google.com o +

- AkU-L PO - @

+ fimt O Google NLYF— & 2IRADEIATF 2ANY

SB4E]: FARIT(2)

@ ®aE mERH
I

mam s

5530 : TR

® E AWHE

I W
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e M- < 0

& classroom google.com

2023-20/4 5
Ahu-n  mE A
By @

T PACT I [P Ry — 11— LSy ] S VS iy

@ oo

20 R

F1E: AN SDRE

@ LEEL LU
Wi s sman o

Slack IE2WT

AV NASDIEE

s FHEHFR = BRI —rTr
n EXEBR

n R ER

s PEO—RFERR

» EIER

s BHO—FERR




£l

”ﬁBE(’lk Y ] Ned

(finite (state) automaton)

n BEDANSIZERET HIKEEBHM
T “in”, “int”,

“info” &RIEF HF—hTh

ZHBA 5\

’ BEREA -, OBEE

adam=s )

Ajjj_'— /\JJEE-‘?

mlaliln[([)[{[n[i[n[] Joree

L AFANYE
ARKRE . 3
& EER AANYEDEIBEDANRZEE

FAIYIRREE BT,
AANYREIDHEDHD

BERA—FTrD5DH

nM=(Q,%,4,q,F)

-Q KEBOHRES

-X: ANEESOERES

-0 IREEEBBREH
mi(p,a)=q, (p,g €Q,a EX)

— g : FIHAIKEE
g, €Q

-F eRKEOFRES
sFS Q

ARA—Fr DB

aM=(Q, X 9,q,F

UY Y v 1U7
Q - {6](), q1> 92 93, 94 » qS}
X ={ab,c,..., z}

0 (%a 1) =41 5(Q13 n) =4 5(q25 t) = 4q;
0 (QZa f) =44 5(q45 0) = 45

=19 943, 95}
cloNon=g

RERERA—RTR

(deterministic finite automaton)

» BEDKREBEANARE
STREN—EITRESD

‘f Q
IDPDAAIZHTBE
X 1ARDH

SIEREHEA—ITRY

REMA—FTRD
ANDZE

n REBB TREKEBICEETNILZE
5l c TRHEXFHIEZE (X={a,b,c})

*Q . c




REHEA—IFD
AHhDZHE

n REEBR TREKEBICEET NIEZE
il : c TERDHDIXFHIEZE (Z={a,b,c})

a|b ] C A A ace
==

EREMARA—I Tl

(non-deterministic finite automaton)

n BEDIKEEANIRE
SRREVE-HYED

RCAANITHT HRIRENER

FREMHEA—IIFD
ANKDzE

REBH DS ENIN— DA REIRE
[CEIETNILZE

il : c THERDHDIXFIIEZHE (Z={a,b,c})

a|b . c
SO =0
c

FREMHEA—IIFD
ANKDzE

REBH DS ENIN— DA REIRE
[CEIETNILZE

il : c THRDHDIXFHIEZE (Z={a,b,c})

alb . ] . . ATace
Clami e
C

ERERA—TIO
ANORE

REEBDSHLENM—DNRILIREE
[CEETNISZE

5l : c TRHEIXFIIEZE (X={a,b,c})

alb . i . . AH acc
c '@ alb @ =i
C

’ A—rTboDREEEF

.M:(Q>Z,57q07F)
*5([7,“):‘]

BT M, OlEHrE

a
pP—4q




WiRIREER KEBR TR i N
) (> \f\

» ADFISHT BIREEERS @\(’.
op,a)=q,0(q,b)=r,0(r,c)=s

a b ¢ WIRE | AN | RKEE | REGS |Q*ZTD
p—oqg—or—sS p ; . BHNBE
0 1

LIMLKRERS DATIE

abc 9o 0 9 TREEEL(TZE)
(p,abc)y=s p=s
q n UE

RIZEWLVAHIE

q, n 93 2ZHE

KEBBR ZEEEE A, RS
BRE | AN | XRE " ¢ ZEREF], ZRIESDEES)

9o n 9 TR BE= S04k B2 —ab=¢eab=acb=abe FE.c¢3
(CID o GID S)I—7 8 8 8

b ‘—3—8 (o))

="

(e =T Do BIHE A B S

@ : @ d @ = ANDESTHIREER

=FREEF—ITbI22D

BYRL A

maEXITRLT

—a’=¢,a'=a,a*=aa,a® = aaa, ...
mX={0,1} DEETITHLT

-X0=gq,

-x'=10, 1},

-X2={00,01, 10, 11},

-3 = {000, 001, 010,011, 100, 101, 110, 111},

— ... (Z={0,1} D &F)




SERE

w {a, aa, aaa, aaaa, ...} = a [i=ty=a"

m {g, a, aa, aaa, aaaa, ...} = {a'|i=0} = a*

m {ab, aab, abb, aaab, aabb, abbb, ...}
={ab|i=1,j=1}=a'b*

m {ab, aabb, aaabbb, aaaabbbb, ....}
={db|i=1}

m {ab, abab, ababab, abababab, ...}
={(ab) |i=1} = (ab)*

AR5 DIEE

s FHEHNR = BRA—rTr

n EXAENR S BREBLRATE
s FHIBRER

s FfEO—F&ERRR

= EIER

» HMHO—FERR

&

n GEDB BAREDBES

— XX EFEITRE I om%

- TEEBIGTZRAITMFA NSRS

Bt A E 2 E Yo %)
~T&FNETFAIFEIZTE ITHD
—TBhERET AN =T (R EEETBITHS

- TEN RIS 1F =S 1Thd

MATS FITES rmzzrmEcrss
BHKS FEHEBIMD rxmremirsmgucEsn
MSEH mEIEEETUTEEN

2 X 3% (formal grammer)

s BHEG=N,T,S,P)
- N: ERIFREEDERES
- T: #BIGEREDHREE (NOT=¢)
- S:BREES (sEN)
~-P:EFHRADOERES

mo—p (@pENUTY)
GHEIHE S LIRS L DR AT )

R EDH

.G:(N:Ts vsp)

_N= (X, X3 B 45 BF, B8,
CT= (R B 1 b, 5, B
_P- (XEEBE,

& B

BB,

&3 Fh, BFE,

BhE A%, B (4, B

B LS, B RS

R EDH

.G:(NaTaqap)

-N={§,B}
—T = {ab,c}
— P = {S—abc, S—aBSc, Ba—aB, Bb—bb, S—¢}

4R Blo—p: X FHloEXFIIPICBEERZ S
S
S—aBSc

aBSc—aBabcc
aBabcc—aaBbcce

aaBbcc—aabbcc




= 3LE D Bl

n G=(N,T, X, P)

- N—{SC F35E, WhEE, &5, BIEA, BhEA)
= (Fh, B, M, 1%, 4, E£5, #5)
- P= {X—FEEE, FE -RFAMR, BESEEH,
&5 —Fh, BFR-F,
A, BiE -1, i %
BE-%D, B -5

XX EBE >RANADFE SHHES
X - EERE SLABADA BERS

B H(derivation)

n B
- HdasnuryhbBenNnunEERRAE B
FREIAWTEEHT L
-ERK:0>8

u 0, —0,—0—...—0, DEE 0,0,

S—aBSc—aBabcc—aaBbcc—aabbece
S=aabbcc S A5 aabbec ZEH

2 =X E §&(formal language)

s X FFELG)
—{o|0ET, SDn}
- BAGEGIZK YRR EShLBHEND
RIS NORAXFIDES

RASEDHI

n G=(N,T,XX,P)

—Nf{S{ E3E, #REE, 4R, BIE, B35
={Fh, B, A, 1%, b, &5, TS5}

- P= {X-EFEE, FFE A, RE-BER,
#5 —Fh, BEE-F,
BN, BEA -, BhER -1
BER %35, B}

L(G) = {FAAVEES, FDVERS, BEMNKS, ENES,

FAIEED, FAIEERS, BIXKS, BIEH]S,
MK, hEI],S, BLKS, BHH,S)

X SEDOH

nG= (N’ T, S P)
-N={S, B}
—T = {ab,c}
— P = {S—abc, S—aBSc, Ba—aB, Bb—bb, S—¢}
S—e
S—abc
S—aBSc—aBabcc—aaBbcc—aabbcece
S—aBSc—aBaBScc—aBaBabccc
—aBaaBbccc—aBaabbccc—aaBabbecce
—aaaBbbccc—aaabbbcece L(G)={a"bc" | =0}

X 7 38 t (left most derivation)
s —EHEICHSERMESHICESETRZS |
5 : N={S,A,B,C,D}

T={a,b,c,d}

P={S—ABC, A—a, B—bD, C—c, D—d}
S—ABC

ABC—aBC
aBC—abDC
abDC—abdC
abdC—abdc
& x4 & H(right most derivation)




REEHOH R

n EMNSAICIBICEEHRZ TULMFIELLY
— EICRBDBENEN

abcd EFGhIjK
| chezi
abcde FGhIjK

Eﬁtumagm%
ST A ISR T B E A

FaLRAEX—fERE
(Chomsky hierarchy)

n RHEDISADAEIEE

B |3 A AR A

Type-0 HIFREEL

Type-1 | XHRKRFXE | aAB—oyp

Type-2 |XARBHXE |A-y

Type-3 |IEEHRXE A—a or A—aB

ABEN,a ET,
aByENUT) (inie L rkimns RSN XTI

’?alok¥—ﬂ$§&
5% B R] BT 3R
xz? 4 RRAI M AT 3 ST
Kqﬁimﬁi;’f aAB—ayp abie’ (n=0)
xqma BXE |Aoy ab"  (n=0)
ERXH A—aorA—aB | a7 b* (1=0)

A,B €N, ab,c €T,
BYENUT)" (#ikEELFERHEETHBEINIIFS)

Q

SCHR B B 3%

(context-free grammer)

Ay (AENYE(N-S) UT)")

p. V] JE#RIHE B 1D

Fpul S DI IREES &
i 505l

fBI5%: BRIREES S DH S —e HTA]

’I%EEI%@%

n G=(N,T,S,P)
- N={S,A} o pp——
~T={ab} EDILI RIS 1E

— P={S—A, A—ab, A—aAb, S—¢}

S—¢ FDIFEImESE
S—A—ab |_FtEESON J|
S—A—aAb—aabb D&
S—A—aAb—aaAbb—aaabbb

L(G) ={a"b"[n=0}

ESE, ERIXE

(regular grammer)

A—a, A—>aB (AEN, BE(N-S), acT)

v} FFfRImECS 1D

E=pul HRITEES or
IR S - S D SERRIREC S

B4\ BASREEE S DH S —e HH

ERETERSNASEREIE
BRA—b<boTZEARE




’ IEFSEDH

nG=(N,T,S,P)
= {S,B} - ——
~T={ab} EilFIERInRES 1A

— P = {S—a, S—b, S—aA, S—bB, A—a,
A—aA, B—b, B—bB, S—¢}

e { EDIRREES 18 or J

S—a S—b RS 1A e IR S 1A

S—aA—aa S—bB—bb

S—aA—aaA—aaa S—bB—bbB—bbb

L(G)={a",b"|n=0}

’ IESEDH

in; int,; info & ZIRIHIERE
nG=N,T,S,P)

—N={S,N,T,F,0}

- T= {intfo}

— P = {S—iN, N—n, N—>nT, N-nF, T-t,

F—f0, 0—0} 9
S—iN—in . i . n ‘ F :
S—iN—inT—int @ @ @ @ © @

S—iN—inF—infO—info L(G): {11’1 int ll’lfO}

EREEE, ERISE
(regular language)

s HEA—F I TZEINDEE

o
LM ={aE X |g,=rrEF}
={a& X" d(gp0) € F}

51 : {a¥*!|n=1} ({a, aaa, aaaaa, aaaaaaa,...}

IE*E = |:||:| a)ﬁ“

(=) B AT v
o -1IE - & B LHR

1-2-3-4-5-6-7-8-9
-10-11-12-13-14 ...

123456789
10111213 14 ...

512 : a{bjc}* a, ab, ac, abb,abc, acb, acc,...
{le { ; 100 101 102 103 104...
IEFEFEDHI BNF&Z % (Buckus Naur form)
n BREERTHERXE
7N:{Ss P7 D} u X;ﬁ@%ﬂﬁ;ﬁ
- T ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,-}
—P={S—0, S—-P, H£RFRAl | BNFEi&
S—1,S—2,S—-3, ..., S—>9, ARk AY — =
S—1D, S—2D, S—3D, ..., S—9D, wiwne 2T “r g
P=1,P=2,P=3, .., P9, JEfRIRRES AEN <XF 5>
P—1D, P—2D, P-3D, ..., P—9D,
D—0, D—1, D—2, D—3, ..., D—9, 5 : E->THT, <exp> = <term> “+7 <term>
D—0D, D—1D, D—2D, S—3D, ..., D—9D} T—0  <term> ::=“0”
R ImEL T RimEL =




BNFEC;EZ DI

o

<Pdeclist> ::= <Pdec> | <Pdec> <Declist>
<Declist> ::= <Dec> | <Dec> <Declist>

’ EBNFi2 i

(extended Buckus Naur form)

m BNFEREDYLE

<Pdec> = “1” ‘ 442’7 | “3” | r.:4” | “5”
| “677 | “7” | “877 | “933

<Dec> ::=“0" | <Pdec>
0
123456789 -1-2-3-4-5-6-7-8-9

1011121314 ... -10-11-12-13-14 ...
100 101 102 103 104...
1000 1001 1002 1003 1004...

<Pdec> 1= <17 427437 4| 45" S EBNFiCiA | B
467 | <77 | 487 | “9” a,f EaR=2 ]I §]
<Dec> ::= “0” | <Pdec> ofp oFE =P
HREATHE
BNFEECIHRYEL DR RIS EERABE o om#EtsimE)
o} HERATREAHEYIRL
OE L)
EBNFEZiEDfl EBNFEZiED i
i LoEFEf-(E1E ] (oEE ] ) e oy o
T— Integer 0> {“="1<Pdec>{ <Dec>}
<Integer> ::=“0" | [“-""] <Pdec> { <Dec>}

<Pdec> ::=“1” | «y» | «“3» | g ‘ g
‘ ((6,’ | ‘67,’ ‘ 6(8’, | “97,
<Dec> ::=“0” | <Pdec>

’ IEHRIWEEBNFRL X

|| =k WK EBNFiEE
EHEa DEITH ab a,b
BIR a F =1L b ab alb
HERTETRE
(OE %=1 1) a? La]
LRRTTREAIRYSEL .
(O LA k) a taj
LR AT RETIRY IR
(IELLE) ar a{a}




8 H K(derivation tree)

s TEIN] F-F D

L] 1T7C7T0V7
Bl : N={S,E} T={2,5,7,+,*}
P={S—E, E-E+E, E-»E*E, E—>2, E-5E—-7}
S—»E—E+E—2+E—2+E*E—2+5*E—2+5*7

TSR

moET*[SHLT
S0 THAMNFIE, TOEHKRERFD

TRER T LSRR

BHA
s Fl—NEHK

=SE—DXFINFoNHEH

=RIEMIZIE
B— DX F 5

S—»E—E+E—2+E—2+E*E—2+5*E—2+5%7
S—»E—E+E—E+E*E—E+E*7—E+5*%7—2+5%7

BHAR
= A—OX ARG BHEL

+El—DEHA BB R SE
S—»E—E+E—E+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%7
S—E—-E*E—-E+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%7

2+(5%7)

(2+5)*7

[
[ if (c0) if (e1) i=0; else i=1;
|

w if(.?()()l{).o .
I if (el) i=0; else i=1;
@@ﬁ }
CoFEGENTES
£if o if (e0) {
To==gEameal iy
(O O)

I BR 73 3% (ambiguous)

w BRBRASTE
- R—OXFHIHL TELHEHAK
5 : N={S,E} T={2,5,7,+,%}
P={S—E, E-E+E, E-E*E, E—2, E-5E—-7}
S—E—E+E—>E+E*E—-2+E*E—2+5¥*E—2+5*%7
S—E—E*E—-E+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%*7

2+(5*7) & 2+5)*7 DX B A TELZL
= BEEOBRENDE

10



BRERIEDIRE

n FiE1
— BBERENENKSICGEZESTTRZD
m FiR2

- F-GHIREMZ S
ERFOBREIR, #EES

BEERIEDIRE

w FiEt
—EBERMNEWNLSIICEREESHRZS

5] : N={S,E} T={2,5,7,+,*}
P={S—E, E-E+E, E-E*E, E—>2, E-5E—7}

N={S,E,T.F} T={2,5,7,+,*}
P={S—E, E—>T, E-T+E,
T—F, TH>T*FE,
F—2, F—5, F-7}

BEERTIEDIRE

n FiE2
— I ARINEMRS
EEFOEBEIEL EEeSE

Bl : BSENERL: * (& + KYKISEHHE
e AL, +REXEENSEISHE

BHAREZEEH

s {A—DEHK=F—DREEH
S—»E—E+E—2+E—2+E*E—2+5*E—2+5%7
S—E—>E+E—E+E*E—E+E*7T—>E+5*7—52+5*7

2+5%7 EHARL->THRLEHA
—DOEHKIZIF
—DDREEH A
BxXE ‘ EBxXE
" * ;)Il. ~LT= i exp> = <term> | <term>“+"<exp
Sdec> = 07 | 417427 | 37| | "9

Il : <exp> ::= <term> “+” <exp>
<term> ::= <factor> “*” <term>

exp>
term @ exp

term>
factor @ term

<exp>

11



*Ej{ OEILL ED#RYIRL

B-<exp>—=<term>{“+*<term>}
<statement list> ::= “{” { <statement> } “}”

<exp> (&4 DEVISEE

<statement list>

statement

X

(om.FEIFIE @R |
L Sodacki

Bi-—<if state>="f*<exp>—<state>{ “else” <state>}
<var> ;1= <pame> [ “[” <exp> “]” ]
if state> [&97 DBWNEE

0 Google ALY F— @& FIRDETAT 705

$54[E : FRE2)

@ ®am BARE

LICE ]

2B3[E] : FRERAT()

@ HIE AR

3

$2E: A EF e AE

BNELIEFE =@ BE —
X EI 1O eRRa T A
B Fi-<term>—=—<factor>—{(*** /)y <factor>} — :
<factor> ::= <name> | <integer> | “(” <exp> “)” » #i8 GoogleClassroom . CERBET AMEITS
<term> CEEE~DAOBEMAET
4-{ factor | m GoogleClassroom™T
factor =AY &
<factor> SRE
o ~zomomn
[ ] ] < L) classroom.google.con N+ ° n < ) e — h o+ @
= meaue el O R o = = meaue s e 6 =

T PACT I [P Ry — 11— LSy ] S VS iy

@ oo

FE: AT SDOEE
@ mamemn
ESE

Slack IZDWT
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